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＜夏休みを有意義に過ごそう＞  

いよいよ７月２３日（土）から夏休みに入ります。過去2年間の夏休みは，新型コ

ロナウイルス感染症の影響で，なかなか思うような活動ができなかったかもしれませ

んが，少しずつコロナ前のような活動ができるようになってきました。だからこそ，

今年の夏休みを有意義に過ごす事ができるように，しっかりと計画を立て，規則正し

い生活を送り，夏休みを気持ちよく過ごしてほしいと思います。夏休みにしかできな

いことを体験したり，心で感じたりするような経験が子どもを大きく成長させてくれ

ることと思います。お子様にとって思い出に残る夏休みが過ごせますよう，保護者の

皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

新型コロナウイルス感染症はまだ収束していません。いったんは減少していた京都府

内の感染者数も少しずつ増加しています。これまでの対策を夏休みの間にも継続して

取り組んでいただきますよう，保護者の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 
 

《夏休みにはぜひこんなことにチャレンジをしてみよう!》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《コミュニティプラザ深草図書館より》夏休みの読書や自由研究のお手伝いをします 

コミュニティプラザ深草図書館で本を借りる場合は専用のカードが必要です。カードを紛失し

た場合は開館日に行くと作っていただけます。夏休み，ぜひ訪れてみてください。 

 

お手伝いその１ 自由研究にかかわる本を集めて特別に展示しています。 

        自由研究のテーマを見つけるのに大変役に立ちます。 

 

お手伝いその２ 自由研究のテーマが決まりましたら，テーマに関わりのある参考書を探す事が

出来ます。カウンターの司書にお気軽にご相談ください。 

 

お手伝いその３ 必要な参考書が深草図書館にない場合は，他の図書館から取り寄せることもで

きます。日数がかかりますのでお早めにご相談ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏季休業中の開館時間 

水曜日 １６：００～１９：００ 

木曜日 １６：００～１９：００ 

土曜日 １０：００～１６：００ 

日曜日 １０：００～１６：００ 

-学校教育目標- 

夢を持ち 自信を持って 前へ進む子の育成 

家族の宿題 

① 一緒に本を読もう。 

まずは図書館や本屋さんで本との出会いを楽しみましょう。そして，その本を読み聞

かせたり感動を語り合ったりして本に親しみましょう。 

② 一緒に家事をしよう。 

子どもも大人も家事の役割を担い，協力して家庭を支える家族の一員です。掃除や料

理などを家族で分担し，それぞれの存在の大切さを確かめ合いましょう。 

③ 一緒にでかけよう。 

散歩がてらの自然観察，スポーツ，ボランティアなどをお子様と一緒に行い，ともに

汗を流したり，語り合ったりしましょう。 

④ 子どもの目を見て会話をしよう。 

「おはよう」と朝のあいさつを交わすことから一日が始まります。じっくりと語り合

いの時間がとれる日ばかりではありませんが，わずかな時間でも心がふれ合えるよう

に，お子様の目を見て話を聞き，うなずき，語り合いましょう。 

⑤ 立ち止まって，一緒に「答え」を探そう。 

身の回りのこと，社会の出来事等に目を向け，お子様の素朴な疑問を大切にし，答え

を教えるのではなく，一緒に考える機会を大切にしましょう。 

1・2 年生 
・お手伝いの分担をする。 

・絵日記をつける。 

・図書館で借りた本を読む。  

・自分の町の自慢（公園，自然など）

を絵に描いたり,身の回りの材料で

工作したりする。 

3・4 年生 
・進んでお手伝いをする。 

・自分の町の自慢（社寺，公園，施設，

自然など）を絵に描いたり,身の回りの

材料で工作したりする。 

・少し長めの本を読んだり,植物や動物の

成長を詳しく記録したりする。 

5・6 年生 
・市内の旧跡等（高学年で学ぶ名所）について調べてまとめる。 

・買い物から調理まで家族で楽しくクッキングにトライする。 

・自分の町の自慢（社寺，公園，施設，自然等）を絵に描いたり,身の回りの材料

で工作したりする。 

・『京わくわくのトビラ(7・8 月号)』の冊子等を参考に博物館や美術館に出かける。 

創立150 周年を迎えます
【1872 年 10 月 20 日創立】 

 
令和4年度【学校教育スローガン】  

失敗から学ぼう！ 

スマホやゲームを少しやめて読書しよう！ 

面倒なことこそ進んでしよう！ 

 
 

 

夏休みは、家族で 

読書しよう！ 



◇夏休みを元気に過ごすために◇ 

《生活のリズムを大切に》 
夏休み中も，規則正しい生活及び健康な生活をおくるようにしてください。 

○「早寝，早起き，朝ご飯」の基本的な生活習慣を続けましょう。 

○毎日検温し，健康調査票へ記入しましょう。 

○食後の歯みがきを丁寧に行いましょう。 

○午前中の涼しい間に，毎日勉強をする習慣を身に付けましょう。 

○家族の一員として家事を分担しましょう。（自分から進んでお手伝いを！） 

○ゲームやスマホ等は家で決めた約束を守って行いましょう。（必ずお子様と話し合って

一緒にルール作りをしましょう。『深小ねっとルール』を確認してください。） 

 

《学習をしっかりと》 
 夏休みの課題を最後までやり遂げるよう励ましてあげてください。特に，基

礎・基本にかかわる学習の復習は大切です。15 分×学年を目標に頑張ってみ

ましょう。調べたことをレポートや新聞に表すことは，とても大切なことです。

じっくり時間をかけて取り組みましょう。また，夏ならではの体験活動もでき

るといいと思います。ぜひ，計画を立ててみてください。 

 

《校庭開放》 
 校庭の開放は午前 10 時～午後 4 時までです。ただし，土曜日・日曜日，8 月８日～１６日

は使用できません。（熱中症対策のため，暑さ指数が２８度を超えた場合は開放を中止します。）

※夏休み中の校庭開放時における遊び等のけがについては，スポーツ振興センターの

給付の対象とはなりません。なお，夏休みのプール開放は行いません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年社会見学「さすてな京都」 

７月５日（火）に４年生が「さすてな京都」の社会見学に行きました。「さすてな

京都」は，京都市南部クリーンセンター環境学習施設です。４年生が社会科の「住

みよいくらしをささえる」の学習の一環として見学に行きました。 

初めに会議室でビデオを視聴した後，３グループに分かれて施設の見学をしまし

た。ごみを持ち込む場所やごみを集める場所，それを監視する制御室などを実際に

見ることができました。また，高さ６６ｍの展望台からは京都市中を見渡すことが

できました。 

   

 今後の予定  

８月２５日（木）  ２学期始業式（午前中授業） 

８月２６日（金）  給食開始 

８月２９日（月）  委員会活動 

９月 ５日（月）  クラブ活動 

９月１３日（火）  授業参観・懇談会（１・３・５年） 

９月１４日（水）  授業参観・懇談会（２・４・６年・わかば学級） 

１０月 ４日（火）  体育科学習発表会（１・３・５年）予備日６日（木） 

１０月 ５日（水）  体育科学習発表会（２・４・６年）予備日７日（金） 

非行防止教室 

７月４日（月）～１９日（月）の６日間に，各学年で「非行防止教室」を行いまし

た。伏見警察署のスクールサポーターの方にお越しいただき，社会のきまりを守るこ

との大切さについて学習しました。「心にブレーキ」をかけることが大切だということ

を教えていただきました。 

   

8 月より、スクールカウンセラーがかわります 

 毎週火曜日に勤務してもらっていた山本輝栄（やまもと てるえ）スクールカウンセラ
ーが，出産のため 7 月 19 日の勤務を最後に、深草小学校を退職しました。いつも子ど
もに寄り添い、丁寧に気持ちを聞いてくださり、深草小学校のために力を注いでくださ
る山本先生でしたのでとても残念ですが、これからは赤ちゃんのために力を注いでいた
だきたいと思います。 
 

深草小学校では、約 7年半お世話になりました。火曜日のみの勤務でした
が、いつも子どもたちからたくさんの元気をもらっていました。 
 深草小学校の子どもたちの健やかな成長をこころから願うとともに、保護者
の皆様に深く感謝を申し上げます。本当にありがとうございました。 

スクールカウンセラー 山本 輝栄       
 

2022 年 10 月 20 日 深草小学校は 創立150 周年を迎えます 


